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Ata da 7ª (sétima) Reunião da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 1º (primeiro) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

[bookmark: _GoBack]Aos vinte dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezessete, às quatorze horas, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência da Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Após a oração de praxe, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto - Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho - Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha - Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira - Marcelo Fernandes, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria - Wilse Marques. Estavam presentes no Plenário diversos manifestantes que protestavam contra a revisão geral anual dos vencimentos dos vereadores, a razão de 6,58% (seis vírgula cinquenta e oito por cento), votado e aprovado na última reunião ordinária. Neste momento, o vereador Flávio Santos do Couto - Flávio Couto fez uso da palavra para pedir desculpas à população por ter votado a favor do projeto acima citado, e protocolou um requerimento, junto à Mesa Diretora, solicitando não receber o reajuste de salário votado. Ato contínuo, foi realizada a chamada do vereador Mauro César Alves de Souza – Mauro César. A seguir, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior, que foi aprovada por todos os presentes. A seguir, fez uso da Tribuna, a Sra. Adrimara D. Elias Santos, que falou do descontentamento popular em relação ao reajuste dos vencimentos dos vereadores, solicitou que os edis assinassem um projeto de iniciativa popular requerendo a revogação do aumento a eles concedido - o que foi assinado por todos - e ao final fez questionamentos a alguns vereadores. Se pronunciaram os vereadores Flávio Santos do Couto - Flávio Couto, Marcelo Fernandes de Oliveira - Marcelo Fernandes, Joice Alvarenga Borges Carvalho - Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha - Cabo Cunha e Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping. Neste momento, a vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga apresentou o Requerimento nº 23/2017, assinado por ela e pelo vereador José Geraldo da Cunha - Cabo Cunha, requerendo da Mesa Diretora desta Casa Legislativa a revogação do artigo 1º da Lei nº 5131, de 14 fevereiro de 2017, que concede revisão geral anual dos vencimentos dos VEREADORES a razão de 6,58% (seis vírgula cinquenta e oito por cento) a partir de janeiro de 2017. Os vereadores Marcelo Fernandes de Oliveira - Marcelo Fernandes e Flávio Santos do Couto - Flávio Couto solicitaram em Plenário autorização para também assinaram o requerimento, o que foi concedido pelos vereadores autores do requerimento. Neste momento, a Presidente suspendeu a reunião por 30 (trinta) minutos, para consulta à Assessoria Jurídica e confecção de um Projeto de Lei visando a revogação do artigo 1º da citada lei, conforme solicitado pelo Requerimento 23/2017 e pelos manifestantes presentes no Plenário. Após transcorrido o tempo estipulado, a Presidente reiniciou a reunião para a primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação do Projeto de Lei nº 24/2017 - revoga o art. 1º da Lei nº 5131, de 14 de fevereiro de 2017, que dispõe sobre a revisão geral anual e aumento real dos vencimentos no âmbito do Poder Legislativo e dá outras providências, sendo a referida propositura aprovada por unanimidade do plenário. Ao final, o vereador José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha passou às mãos da Presidente, um anteprojeto de lei, visando o fim das diárias de viagem dos vereadores. Nada mais havendo a tratar, a Presidente Wilse Marques Faria - Wilse Marques encerrou a reunião. Dos trabalhos, a Secretária Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos vinte dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezessete. 





	Evandro Donizetti da Cunha 
Piruca - PSL

	
	Marcelo Fernandes de Oliveira Marcelo Fernandes - PCdoB


	Flávio Martins da Silva 
Flávio Martins - PSC





	
	Mauro César Alves de Sousa 
Mauro César - SD


	Flávio Santos do Couto  
Flávio Couto - PSC

	
	Sandromar Evandro Vieira 
Sandrinho da Looping - PDT


	Joice Alvarenga Borges Carvalho Joice Alvarenga - PT

	
	Sidney Geraldo Ferreira  
Sidney Ferreira - PDT


	José Geraldo da Cunha 
Cabo Cunha - PMN

	
	Wilse Marques Faria 
Wilse Marques - PP
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